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lodówka h=35cm

bateria stojąca
zmywarka h=35cm

gniazdko i włącznik h=105cm

400V h=35cm
okap h=185cm
gniazdko h=105cm

bateria stojąca
kinkiet h=200cm

pralka h=65cm
właczniki + gniazdko h=105cm

góra grzejnika h=210cm

WC podwieszone

bateria ścienna prysznicowa

właczniki + gniazdko h=75cm

właczniki + gniazdko h=75cm
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ODPROWADZENIE SKROPLIN Z
KLIMATYZACJI Z POSADZKI

B.6.1A

wyłącznik 2. bieg., h=135cm
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BRANŻAOZNACZENIE MIESZKANIA

POTWIERDZENIE  PODPISEMSKALADATAUZGODNIŁ

elektr. /co / wod-kan

arch. J. BIECHOŃSKI 19.08.2025

PODŁĄCZENIA INSTALACJI WOD.-
KAN. MOGĄ BYĆ WIDOCZNE
PONAD POSADZKĄ
FIRMA ATANER NIE WYKONUJE
PODEJŚĆ POD ODPŁYW LINIOWY
LUB ŚCIENNY

WSZYSTKIE WYMIARY PODANO BEZ
TYNKÓW Z TOLERANCJĄ:
PUNKT. ELEKTRYCZNYCH : +/- 3cm
PODŁĄCZENIA INSTALACJI WOD-
KAN. I GRZEJNIKÓW: +/- 2cm
WYSOKOŚĆ PARAPETU PODANO Z
TOLERANCJĄ +/- 3cm.

LEGENDA:

-grzejniki drabinkowe GORGIEL

bateria ścienna prysznicowa / wannowa

tablica rozdzielcza ok. 30x18 lub inna, h=180cm

wideodomofon

gniazdko telefoniczne, ok. h=20cm

gniazdko telewizyjne, ok. h=20cm

gniazdo wtykowe 1P+N+PE
ok. h=20cm

podejście wody i odpływ

pion wentylacyjny łazienkowy

pion kanalizacyjny

bateria stojąca do zlewozmywaka

bateria stojąca umywalkowa

-grzejniki płytowe STELRAD

wypust oświetleniowy
wyłącznik krzyżowy, h=135cm

wyłącznik seryjny, h=135cm

wyłącznik schodowy, h=135cm

wyłącznik 1. bieg., h=135cm

puszka siłowa 3P+N+PE, h=20cm

skrzynka ethernet ok. 30x30x10cm lub inna
spód 20cm

WC PODWIESZANE

gniazdo wtykowe nadblatowe1P+N+PE
ok. h=105cm

gniazdo ETHERNET, ok. 20cm

gniazdo wtykowe lodówka
ok. h=15cm
gniazdo wtykowe pralka
ok. h=55cm
gniazdo wtykowe okap
ok. h=195cm
wyłącznik wentylacji

zestaw gniazd wymiar do osi zestawu

STANDARD

pion wentylacyjny kuchenny

pion okapowy

zestaw zawiera:

Wszystkie włączniki 15 cm od krawędzi
ściany/otworu jeśli nie opisano inaczej

gniazdo do zmywarki, h=35cm
osobne zabezpieczenie

sterowanie rolet zewnętrznych

Pow. 43,71m2

ZAKOŃCZENIE INSTALACJI
KLIMATYZACJI  ORAZ
PRZEWODU STERUJĄCEGO

ODPROWADZENIE SKROPLIN Z
KLIMATYZACJI Z POSADZKI

ZASILANIE KLIMATYZACJI
NA ODDZIELYM ZABEZPIEZENIU

INSTALACJA DO KLIMATYZACJI ORAZ PRZEWÓD ZASILAJĄCY ZAKOŃCZONY W MIEJSCU WSKAZANYM NA RYSUNKU.
ROZPROWADZENIE INSTALACJI W MIESZKANIU, POŁĄCZENIE PRZEWODÓW ORAZ URUCHOMIENIE INSTALACJI
PO STRONIE KLIENTA PO ODBIORZE MIESZKANIA.

1. INSTALACJA DO KLIMATYZACJI PRZYGOTOWANA DLA URZĄDZEŃ typu SPLIT 1:1
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ściany pod płytki
do sufitu

grubość 1,4 cm

grubość 1,4 cm
grubość 1,4 cm

grubość 1,4 cm

POKÓJ Z ANEKSEM
B6.1A/6/2
22,65 m2

POKÓJ
B6.1A/6/3
12,55 m2

ŁAZIENKA
B6.1A/6/4
4,71 m2

KORYTARZ
B6.1A/6/1
3,80 m2
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+19,55 (RZ. PODESTU)

Otwór 26x54,5cm
w stropie +5/+6Otwór d=26,0cm

w stropie +5/dach
UWAGA! Podejścia WOD-KAN
umieszczane na ścianach
konstrukcyjnych, oraz kominowych
nie będą wkuwane. Zabudowa
Gips Karton leży po stronie klienta
po odbiorze mieszkania.


